

**Ви переглядаєте подані до Національного банку зауваження і пропозиції до проєкту нормативно-правового акта від заінтересованих осіб. Національний банк не несе відповідальності за зміст інформації, викладеної заінтересованими особами. Національний банк не може бути притягнутий до відповідальності за таку інформацію.**

<p>Норма оприлюдненого проєкту акта Національного банку України (зазначається структурна одиниця проєкту акта, до якого надаються зауваження та пропозиції та текст норми проєкту акта)</p>	<p>Зауваження і пропозиції заінтересованих осіб</p>	<p>Обґрунтування зауважень і пропозицій заінтересованих осіб</p>	<p>Найменування юридичної особи / прізвище, власне ім'я, по батькові фізичної особи, яка надала зауваження і пропозиції</p>	<p>Ідентифікаційний код юридичної особи в Єдиному державному реєстрі підприємств та організацій України, електронна пошта юридичної особи / електронна пошта фізичної особи</p>	<p>Дата і час подання</p>
<p>5. У рядках 33–46 таблиці додатка 5: 1) у колонці 4 слово “Квартальна” замінити словом “Місячна”; 2) колонку 5 викласти в такій редакції: “Не пізніше 15 числа місяця, наступного за звітним”.</p>	<p>5. У рядках 33–46 таблиці додатка 5: 1) у колонці 4 слово “Квартальна” залишити без змін; 2) колонку 5 залишити без змін відповідно до поточної редакції, а саме: “За I, II, III квартали – не пізніше 25 числа місяця, наступного за звітним кварталом, за IV квартал – не пізніше 28 лютого, наступного за звітним кварталом”.</p>	<p>Постанова Правління Національного банку України від 25 листопада 2021 року № 123 розроблена відповідно до Законів України “Про Національний банк України”, “Про електронні довірчі послуги”, “Про фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових послуг”, “Про страхування”, “Про кредитні спілки”, “Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні”, що і зазначено в розділі «I. Загальні положення» цієї постанови.</p> <p>Відповідно до Розділ IV, статті 13 пункту 1 Закону України “Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні” визначається звітний період до якого готується та подається фінансова звітність, а саме «Звітним періодом для складання фінансової звітності є календарний рік. Проміжна фінансова</p>	<p>Юридична особа: ТОВ "НоваПей"</p>	<p>ЄДРПОУ: 38324133, (office@novapay.ua)</p>	<p>02.04.2024 17:17:47</p>

		<p>звітність складається за результатами першого кварталу, першого півріччя, дев'яти місяців.» Запропонована зміна періоду подачі та термінів подачі суперечить викладеному вище Закону України, а також створює протиріччя всередині самої постанови, відповідно до якої більшість звітів подається на квартальній основі, а частина викладена в цьому пункті на місячній. Місячне звітування унеможлиблює коректність подачі звітної інформації за рахунок відсутності фінансової звітності, яка готується на квартальній та річній основі, що може призводити до помилок в звітуванні.</p> <p>Крім того, чергова зміна термінів подання звітності призведе до додаткових витрат на доопрацювання програмного забезпечення для подання звітності до НБУ та робочого часу для формування цієї звітності.</p>			
--	--	---	--	--	--